

Privacy Policy and Disclaimer for Art Works X Waitlist 23 August 2024

Information Collection and Use

While visiting the Art Works X waitlist website page, we may collect certain personal information that you voluntarily provide, such as your name and email address. This information is used solely for the purpose of:

- Notifying you of updates regarding the Art Works X project and your position on the waitlist.
- Providing you with relevant information about Art Works X offerings or opportunities.
- Improving our services and understanding the interests of our potential users.

Information Sharing and Disclosure

We value your privacy and will not sell, rent, or share your personal information with any third parties, except in the following circumstances:

- With your consent.
- When required by law or to comply with a legal process.
- To protect our rights or property, or the safety of our users or others.

Data Security

We take reasonable measures to protect the security of your personal information. However, no method of transmission over the Internet or electronic storage is completely secure. Therefore, we cannot guarantee absolute security.

Third-Party Links

Our waitlist website page may contain links to third-party websites. We are not responsible for the privacy practices or the content of such websites. We encourage you to review the privacy policies of those websites before providing any personal information.

Your Choices

Opt-Out: You can opt-out of receiving emails from us at any time by clicking the "unsubscribe" link at the bottom of our emails.

Changes to this Privacy Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. Any changes will be posted on this page, and your continued use of the waitlist website page after any changes indicates your acceptance of those changes.

Disclaimer

- The information on this waitlist website page is for general informational purposes only and does not constitute an investment recommendation or offer.
- Art Works X is not, as at the date of this Privacy Policy, a regulated financial entity. Please consult with a qualified financial advisor before making any investment decisions.
- All investments involve risks, including potential loss of principal. Past performance is not indicative of future results.

Contact Us

If you have any questions or concerns about this Privacy Policy or our data practices, please contact us at legal@artworks.com.sg

Last updated: 23 August 2024